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ATA DA 27. sEssÃo oRDrxÁRn, DA r"
SESSÃo LEGISLATIVA, DA 17a LEGISLATU-

RA DA CÂMARA MUNrcrpAL DE ENGENHET-

Ro BELTRÃo. ESTADo Do PARANÁ.

Às dezoito horas do dia 15, do mês de dezembro, do ano de 2025, sob a presidência

do Vereador Roberto Tochimitsu Moriya e secretariada pelo Vereador Josué Grecco,

deu-se início a 27a Sessão Ordinária, da 1a Sessão Legislativa, da 17a Legislatura da

Câmara Municipal de Engenheiro Beltrâo. Se frzeram presentes os vereadores: An-

tonio Francisco Almeida da Silva, Claudemir Alves dos Santos, Femando Santiago

de Mendonça, Gilmar Aparecido Tardivo, Laudeleia Cardoso da Silva, Luzinete Ho-

lak de Castro e Rosana Maranho Genovez. Foi colocada em discussão e aprovaçâo

a ata da 264 Sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. No Expediente, foi

lido o convite do Colegio Estadual Padre Antônio Vieira para a solenidade de cola-

çáo grau na data de 18 de dezembro de 2025. Foi lido o Oficio no §2f2025 do Gabi-

nete do Prefeito o qual solicita a retirada de pauta do P§eto de Lei no 3112025 em

funçáo de erro material na sua confecção. Foi lida também o Projeto de Resoluçáo

no 00112025, que dispõe sobre perda de mandato de vereador da Câmara Municipal

de Engenheiro Beltrão. O Presidente agradeceu a presença e cumprimentou a todos

os presentes em especial ao Sargento Edwin Sontag e os Policiais Militares que fa-

zem a segurança da Sessâo nesta data. Na Palavra Livre, a Vereadora Rosana Ma-

ranho Genovez Saudou a todos os presentes e aos que acompanham pelas redes

sociais. Parabenizou o Sargento e toda a equipe da Polícia Militar pelo excelente

trabalho que vêm desenvolvendo em Engenheiro Beltrão, desejando bênçâos à cor-

poração. Solicitou ao Executivo a reforma ou reconstrução da ponte Água Grande,

no distrito de Sussuí, relatando que a estrutura está bastante deteriorada e com sé-

rios problemas, conforme reivindicaçáo dos moradores. Por fim, agradeceu a Deus

pelo ano e desejou um Natal abençoado e um feliz Ano Novo a todos. O Vereador

Gilmar Aparecido Tardivo saudou os nobres pares, os funcionários da Casa, os poli-

ciais militares presentes e os telespectadores da TV Câmara. Apresentou um pedido

verbal direcionado ao responsável pela iluminaÉo pública do município para a insta-

lação de um braço de luz na estÍada Saltinho-Figueira, nas proximidades do poço

artesiano. Justificou que o local encontra-se em total escuridão e possui vegetação

alta ao redor, o que causa insegurança aos trabalhadores que precisam transitar
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pelo trecho durante a madrugada. Finalizou agradecendo a presença de todos. O

Vereador Fernando Santiago de Mendonça saudou os presentes e o público que

acompanha a sessáo. lniciou sua fala agradecendo ao Deputado Estadual Ademar

Traiano pelo anúncio da pavimentação asfáttica de 19 km em estradas rurais, projeto

já protocolado pelo Prefeito Júnior Gaôim em Curitiba. Rqssaltou que a obra é um

motivo de orgulho para o município e garante o direito de "ir e vi/' dos agricultores

locais. Parabenizou o Secretário de Obras e sua equipe pelo pronto atendimento a

um pedido na região da Pedra Branca, onde bueiros entupidos dificultavam o trânsi-

to. Reforçou que, quando o serviço é solicitado e prontamente executado, o reco-

nhecimento é necessário, estendendo o elogio a todos os secretários municipais

pelo trabalho realizado. O Vereador Josué Grecco saudou os presentes, funcioná-

rios da Casa e a equipe da Polícia Militar, parabenizando-os pelo excelente trabalho

prestado à segurança do município. Agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Obras

pelo pronto atendimento à sua indicação da semana anterior, confirmando que os

móveis e utensílios que faltavam na Capela Mortuária de Sertãozinho já foram insta-

lados. Ressaltou que ainda há melhorias a seÍem feitas nas capelas do centro e dos

demais distritos, que deverão ser executadas posteriormente. Apresentou pedido

para a instalação de faixas elevadas de pedestres em frente a todas as escolas mu-

nicipais, visando aumentar a segurança de alunos e pais e reduzir o risco de atrope-

lamentos. Em tom de despedida da última sessão ordinária do ano, agradeceu ao

Presidente Roberto e aos demais colegas vereadores pela parceria e apoio. Afirmou

que o trabalho do ano foi focado em melhorar a vida dos cidadãos beltráoenses, re-

conhecendo que, embora nem todos os objetivos tenham sido atingidos, a luta pela

cidade permanecê constantê. Encerrou desejando um Feliz Natal e um próspero

Ano Novo a toda a populaçâo. A Vereadora Laudeleia Cardoso da Silva saudou os

presentes, os funcionários da Casa e a comunidade. Parabenizou os policiais milita-

res pelo trabalho que vêm realizando no município. Agradeceu aos diretores das

instituições de ensino pelos convites para participar das cerimônias de formatura,

estendendo os parabéns a todos os professores e funcionários pelo excelente traba-

lho desenvolvido na educação. Apresentou um pedido verbal referente à fiscalização

de terrenos, mencionando um projeto de sua autoria sancionado pelo Prefeito ainda

no início do mandato. Solicitou ao Poder Executivo que a referida lei seja cumprida e

fiscalizada com rigor. O Vereador Antônio Francisco Almeida da Silva saudou os no-

bres colegas, o Sargento e toda a Polícia Militar, bem como o público presente que
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acompanha a votaÉo e os telespectadores. lnformou que não faria uso da tribuna

naquele momento, optando por se manifestar posteriormente, durante a fase de dis-

cussão do Projeto de Resoluçâo que trata sobre a perda do seu mandato. O Verea-

dor Claudemir Alves dos Santos saudou o Presidente, os nobres pares e o público

presente- Homenageou o Sargento Sontag e sua equipe pelo excelente trabalho que

a Polícia Militar vem desenvolvendo em Engenheiro Beltrão, classificando-o como

um serviço de excelência. Expressou agradecimentos aos Deputados Luciano Ducci

e Ademar Traiano, bem como ao Prefeito Júnior Garbim, pelas recentes conquistas

e recursos destinados ao município. Apresentou um pedido para a reforma da UBS

Ogamar Linhares, solicitando especiÍicamente a pintura e melhorias na calçada da

unidade. Relatou que tem sido cobrado pela comunidade local e assegurou aos mo-

radores que levaria a demanda ao plenário. Finalizou desejando a todos um Feliz

Natal e um próspero Ano Novo. Na Ordem do Dia, foi encaminhado o Projeto de Lei

no 3512025, de autoria do Prefeito Municipal e que autoriza o poder executivo a pro-

ceder com a concessâo de direito real de uso, com encargos, de imóvel público e da

ouhas providências, às Comissões de Legislação, Justiça e lnfraestrutura, Desen-

volvimento e Bem-estar Social. Encaminhado o Projeto de Lei no 38/2025, de autoria

do Prefeito Municipal e que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo

de colaboraçâo com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de

Engenheiro Beltrão e dá outras providências, às Comissões de Legislação, Justiça e

Redação Final e Orçamento, Finanças e Contas Públicas. E o Projeto de Lei no

3912025, de autoria do Poder Executivo que aftera artigo da Lei Municipal no 742 de

12 de setembro de 1994, encaminhado à Comissáo de Legislação, Justiça e Reda-

ção Final e lnfraestrutura, Desenvolvimento e Bêm-estar Social. Em seguida o Pre-

sidente convocou os vereadores para uma Sessão Extraordinária a ser realizada na

data de 17 de dezembro de2O25, às 11 horas. Ainda, atendendo a solicitaçâo do

Prefeito Municipal através do OÍicio no 36212025, lida no expediente, o Presidente

determinou a retirada de pauta e arquivamento do Projeto de Lei no 3812025. Em

seguida foram abertas as apreciaçôes dos seguintes projetos de lei que contam com

pareceres favoráveis das Comissões: Projeto de Lei no Uf2O25, autoria do Poder

Executivo e dispôe sobre o Plano Plurianal (PPA) do Município de Engenheiro Bel-

trão para o período de 2026 a 2029 e dá outras providências. Em discussâo, não

houveram maniíestações. Em votiação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei

n" 01112025, autoria dos vereadores Antônio Francisco Almeida da Silva e Fernando
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Santiago de Mendonça que declara de utilidade pública municipal a Associação dos

Moradores da Comunidade do Vai Quem Quer e da outras providências. Em discus-

são, não houveram manifestações. Em votação, foi aprovado por unanimidade. Na

sequência o Presidente pautou o Projeto de Resolução no OO1|2O25, que dispõe so-

bre a perda de mandato de vereador da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão,

convidando o Assessor Jurídico da Casa, Dr. Victor Hugo Rangon Ré para que reali-

zasse as explicaçóes atinentes ao procedimento. Na sequência, o Assessor Jurídico

informou que a representação, subscrita pelo cidadão Pedro Paulo da Silva, foi pro-

tocolada em 21 de março de 2025, fundamentada em uma suposta acumulação ilíci-

ta do mandato de vereador com cargo temporário administrativo no Estado por parte

do Vereador Antônio Francisco Almeida da Silva. Relatou que a leitura da referida

representação ocorreu no dia 07 de abril de 2025, durante a 5â Sessâo Ordinária,

quando os parlamentares tomaram ciência dos fatos e a matéria foi encaminhada à

Comissão de Ética Parlamentar. Prosseguiu detalhando que a Comissão se reuniu

em 08 de abril de 2025, sob a relatoria do Vereador Gilmar Aparecido Tardivo, deci-

dindo pela abertura oficial do procedimento. Confirmou que o vereador representado

foi devidamente citado e apresentou sua defesa no dia 28 de abril de 2025. Por fim,

informou que o trâmite ficou suspenso por força de uma liminar judicial, concedida

em Mandado de Segurança impetrado contra a Presidência da Câmara, até que o

Judiciário se pronunciasse definitivamente sobre a possibilidade de acumulação dos

cargos em questão. Com o julgamento do processo judicial em quesEio, a justiça

denegou a segurança, se Íastando da análise do mérito, fundamentando na separa-

çáo dos poderes e deixando a decisão final para o Poder Legislativo. Com isso, o

procedimento administrativo foi retomado, c,om nova comunicação ao Vereador Re-

presentado que apresentou suas razôes finais. O Relator não manifestou-se pela

abertura da fase instrutória do procedimento, partindo para a emissão do voto, que

veio no sentido de declarar a perda do mandato do Vereador Antonio Francisco Al-

meida da Silva com fundamento nas disposições da Lei Orgânica Municipal e do

Regimento lntemo da Casa. Uma vez o voto do Relator sendo aprovado pela Co-

missão, foi oferecido o Projeto de Resolução no OO1DO25 que segue agora para a

apreciação do Plenário. Retomando a Palavra, o Presidente realizou a leitura dos

termos do Projeto de Resolução no OO1I2O25, na integra. Em seguida abriu a discus-

são sobre Projeto, com a fala dos vereadores, iniciando pela Vereadora Rosana Ma-

ranho Genovez que parabenizou o Vereador Antônio Francisco Almeida da Silva
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pelo trabalho que vem realizando em Engenheiro Beltrão. Saudou os amigos pre-

sentes que compareceram à sêssão para apoiar o parlamentar, ressaltando que ele

foi eleito pelo povo. Expressou sua crença de que há um propósito na vida do vere-

ador e o incentivou a continuar lutando pela comunidade. Ao concluir sua manifesta-

ção, declarou formalmente que não vota pela cassaçáo do mandato do referido ve-

reador. Os Vereadores Gilmar Aparecido Tardivo, Luzinete Holak de Castro e Fer-

nando Santiago de Mendonça dispensaram a palavra para discussáo. O Vereador

Josué Grecco mencionou que é o atual Presidente da Comissão de Ética e disse

que juntamente com os demais membros da Comissão, apuraram o que é dito pelo

Regimento e pela Lei Orgânica e que a decisão da comissão não poderia ser outra

se não pela cassação do mandato. Disse torcer pela permanência do Vereador An-

tonio e que a sua decisão na comissão não poderia ir contra a Legislação. Ressaltou

que hoje é o julgamento e desejou que Deus abençoasse a votação. A Vereadora

Laudeleia Cardoso da Silva disse que gostaria de deixar claro à comunidade que é

parceira de trabalho do Vereador Antonio, sempre trabalhando juntos pelo Distrito de

lvailândia. Por fim, ressaltou que ambos são amigos de trabalho para que tudo fique

muito claro. O Vereador Claudemir Alves dos Santos disse não ter nada contra o

Vereador Antonio, o classiÍicando como uma pessoa boa um ótimo profissional. Adi-

antou que seu voto é contra a cassação. Foi oportunizada a fala ao Vereador Anto-

nio para que a realizasse sua defesa oral, por si próprio ou por advogado constituí-

do. O Vereador Antonio Francisco Almeida da Silva iniciou sua manifestação agra-

decendo o apoio de sua família, dos amigos e da comunidade de lvailândia presen-

te. Em vez de se ater estritamente a termos técnicos jurídicos, optou por relatar sua

úajetória de vida para contextualizar sua presença na vida pública. Relembrou sua

origem humilde no campo e o incentivo do pai para que os filhos estudassem. Des-

tacou sua trajetória de superação, desde a alfabetização tardia aos 11 anos até a

aprovaçáo em concursos federais e a decisâo de cursar Medicina, enfrentando in-

certezas e mudando-se para diferentes regiões do país em busca desse sonho, que

também era um desejo de seu falecido pai. Relatou que sua vocação para a medici-

na humanizada consolidou-se em 2017, no Rio Grande do Sul, e que sua vinda para

Engenheiro Beltrão ocorreu após aprovação em processo seletivo para atuar no dis-

trito de lvailândia. Defendeu seu trabalho nos distritos (lvailândia, Susuí, Mandijuba

e Vai-Quem-Quer), ressaltando o vínculo de gratidão e afeto criado com a população

humilde, que frequentemente o presenteia como forma de agradecimento pelo aten-
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dimento dedicado. Sobre o processo de cassação, argumentou que a penalidade

não atingiria apenas o seu mandato, mas a saúde daquela região, pois uma eventual

condênação o impediria de exercer a medicina no setor público por oito anos, preju-

dicando os cidadãos que dependem do SUS. Afirmou que sua atuaçáo é amparada

pela interpretação da Lei Orgânica e da Constituição. Em um momento de forte

emoÉo, revelou que sua motivação para ser málico nasceu de um trauma de in-

fância: a perda de sua irmã, que faleceu em seus braços por falta de assistência

médica próxima. Finalizou tecendo elogios individualizados aos seus pares, reco-

nhecendo as bandeiras e o trabalho social de cada um. Encerrou pedindo a compre-

ensâo dos colegas, afirmando que seu maior sonho é continuar servindo como mé-

dico em Engenheiro Beltrão e que "c€lssar o mandato do vereador hoje seria matar o

médico de lvailândia". Antes de submeter a Resoluçáo à apreciaçâo e votação, o

Presidente utilizou a palavra para prestar esclarecimentos ao público presente e aos

espectadores das redes sociais. Ressaltou que, no exercício de suas atribuições

legais, a Presidência tem o dever de acatar e dar prosseguimento às representações

formalizadas de maneira legal, como ocorreu com o protocolo efetuado pelo suplen-

te Pedro Paulo da Silva. ReÍorçou que o procedimento adotado garante o direito à

ampla defesa e ao contraditório, princípios fundamentais que seriam aplicados a

qualquer parlamentar desta Casa em situação semelhante. Destacou, por fim, a res-

ponsabilidade de todos os eleitos em seguir rigorosamente as normas vigentes,

lembrando que, ao assumirem o mandato em 10 de janeiro de 2025, todos os verea-

dores receberam a Lei Orgânica do Município, o Regimento lnterno e o Código de

Ética como guias de sua conduta parlamentar. Ainda explicou que o processo de

votação para matérias desta natureza é o voto nominal e por ordem alfabética, onde

cada vereador será chamado pelo nome e deverá votar 'sim" pela aprovação e "não"

pela reprovação da matéria. Assim, o Presidente iniciou a votaçâo pelo Vereador

Antonio Francisco Almeida da Silva que votou "não". Vereador Claudemir Alves dos

Santos votou "não". Fernando Santiago de Mendonça votou "não". O Vereador Gil-

mar Aparecido Tardivo esclareceu que houve um processo judicial onde era discuti-

da a mesma situação da cumulaçâo dos cargos. Explicou que a decisão do juiz veio

no sentido da aplicaçâo da Lei Orgânica e ele como relator do processo administrati-

vo não poderia se afastar dos entendimentos do Ministerio Público e do juízo da co-

marca, por isso votou "sim". O Vereador Josué Grecco votou "não". A Vereadora

Laudeleia Cardoso da Silva votou 'não". A Vereadora Luzinete Holak de Castro vo-
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tou "náo". O Vereador Roberto Tochimitsu Moriya votou "sim". A Vereadora Rosana

Maranho Genovez votou 'nâo". Sendo assim o Presidente proclamou o resultado de

reprovação do Projeto de Resolução no 00112025 por sete votos contrários a dois a

favor, determinando o seu arquivamento. Sem mais matéria para a Ordem do Dia,

na Explicaçâo Pessoal, a Vereadora Rosana Maranho Genovez parabenizou o Ve-

reador Antônio pelo excelente trabalho realizado na comunidade de Engenheiro Bel-

trão, destacando-o como uma pessoa humilde, que foi eleita pelo povo e que trata a

todos com igualdade. Aproveitou a oportunidade para desejar um Feliz Natal e um

próspero Ano Novo aos nobres pares, aos funcionários da Casa e a todo o público

presente. Estendeu os cumprimentos ao Sargento e aos demais policiais militares,

pedindo bênçãos a eles pela missão e pelo excelente trabalho desenvolvido na se-

gurança do município. Finalizou expressando gratidão ao povo de Engenheiro Bel-

tráo, reafirmando que o mandato pertencê à população, e en@rrou com uma men-

sagem de bênçãos a todos. O Vereador Gilmar Aparecido Tardivo parabenizou no-

vamente o Vereador Antonio da Silva pelo resultado, classiÍicando o desfecho como

uma nova conquista e uma demonstração de confiança no trabalho que vem sendo

realizado. Expressou sua certeza de que o parlamentar continuará desempenhando

suas funções com a mesma dedicaçâo. Na oportunidade, parabenizou também o

Sargento e toda a sua equipe da Polícia Militar pelo grande trabalho desenvolvido

em Engenheiro Beltrão. Encerrou sua fala desejando um Feliz Natal e um próspero

Ano Novo a todos, pedindo as bênçãos de Deus para cada cidadão. A Vereadora

Luzinete Holak de Castro parabenizou o Vereador Antônio, desejando que Deus o

abençoe e que ele continue realizando o excelente trabalho como médico no distrito

de lvailândia. Ressaltou a importância de sua continuidade no auxílio à área da saú-

de, área em que o município possui grande demanda. Agradeceu a presença de to-

dos os cidadãos na sessâo e enceÍrou desejando um Feliz Natal e um próspero Ano

Novo, com votos de paz e amor, desejando uma boa noite e uma excelente semana

a todos. O Vereador Fernando Santiago de Mendonça parabenizou o Vereador An-

tonio, reforçando sua torcida e amizade. Descreveu o colega como um grande ho-

mem, parceiro e médico, colocando-se à disposição para colaborar com o seu traba-

lho. Desejou uma boa noite e as bênçãos de Deus a todos os presentes, estendendo

os votos de Feliz Natal e próspero Ano Novo ao Sargento e a toda a equipe da Polí-

cia Militar. O Vereador Josué Grecco prestou um esclarecimento sobre a Lei de

lsenção da Taxa de Lixo para igrejas e entidades Íilantrópicas, fruto de uma indica-
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çáo de sua autoria acatada pelo Executivo. lnformou que, embora a lei já tenha sido

sancionada, alguns boletos ainda apresentam a cobrança; relatou que já tratou o
assunto com o jurídico do município, que notificará a Sanepar para a regularização

imediata. Em seguida, parabenizou o Vereador Antônio, pedindo que ele mantenha

sua simplicidade e o atendimento humanizado que é referência no distrito de lvai-

lândia. Finalizou desejando uma ótima semana e um final de ano abençoado a todo

o povo de Engenheiro Beltrão. A Vereadora Laudeleia Cardoso da Silva parabenizou

o vereador Antônio, incentivando-o a dar continuidade ao seu trabalho em lvailândia

e em prol de toda a comunidade. Expressou seu reconhecimento ao presidente da

Casa pelo excelente desempenho na condução dos trabalhos, estendendo os agra-

decimentos aos funcionários, aos demais vereadores, ao Prefeito e ao secretariado

municipal. Dirigindo-se ao público, enfatizou que a Câmara Municipal é a "casa do

povo" e convidou a comunidade a participar mais ativamente das sessões, não ape-

nas em momentos de votações polêmicas, mas como apoio constante ao Legislati-

vo. Finalizou desejando uma boa noite e um Feliz Natal a todos. O Vereador Antônio

Francisco Almeida da Silva expressou profunda gratidão aos nobres parês por terem

compreendido sua situaçâo e rejeitado o pedido de cassação, o que lhe permite con-

tinuar servindo ao município e, especificamente, à região de lvailândia, tanto na me-

dicina quanto no parlamento. Agradeceu o apoio constante e o envio de recursos

pelos deputados Luciano Ducci, Ademar Traiano e Alexandre Curi. Na oportunidade,

apresentou uma indicação verbal solicitando o cascalhamento na vila próxima ao

cemitério de Sertãozinho, justificando a necessidade de melhorar o tráfego dos mo-

radores em perÍodos chuvosos. Ao realizar um balanço de seu ano legislativo, re-

lembrou o projeto de isenção de taxa de lixo para MEls beneficiários de programas

federais, que foi vetado pelo Executivo após aprovação na Casa, e mencionou a li-

beraçâo de verba para a compra de veículos destinados ao transporte domiciliar de

pacientes, atualmente em fase de licitação. Celebrou ainda a efetivação da assistên-

cia farmacêutica nos distritos de lvailândia e Conjunto Andorinhas, destacando que

este compromisso de campanha já está sendo executado. Por fim, informou sobre a

articulação junto ao deputado Traiano para a construção de uma passarela, confir-

mando que o Governo Esiadual já incluiu a obra em seu cronograma, e encerrou

seu pronunciamento com uma mensagem de humildadê e paz, desejando um feliz

Natal a todas as f;amílias beltrãoenses. O Vereador Claudemir Alves dos Santos pa-

rabenizou o Vereador Antonio incentivando-o a continuar sendo a pessoa dedicada
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que tem sido para a populaçáo, ressaltando que o povo e os demais colegas preci-

sam de seu trabalho. Expressou seu reconhecimento ao Presidente da Casa pelo

bom desempenho e pelo trabalho excelente quê vem realizando, estendendo o elo-

gio a todos os vereadores. Dirigiu-se ao público presente na plateia, desejando-lhes

um feliz Natal e um próspero ano novo, pedindo que todos fiquem com Deus e en-

cerrando sua manifestiaçâo com um agradecimento geral. o Presidente iniciou suas

considerações finais cumprimentando o ex-vereador Renivaldo André e agradecen-

do a presença de todo o público que lotou o plenário, expressando o desejo de ver a

Casa sempre cheia para que os munícipes acompanhem de perto quem realmente

trabalha pelo município. Manifestou gratidão a todos os vereadores e funcionários da

Câmara, destacando o papel fundamental de cada servidor, desde a zeladoria até a

contabilidade, como engrenagens essenciais para o funcionamento do Legislativo

em prol da melhoria de vida dos cidadãos. Ao Íazer um balanço do ano, ressaltou

que, até o dia '15 de dezembro, o município alcançou conquistas significativas em

parceria com o Poder Executivo e deputados, somando cerca de R$ 80 milhÕes em

investimentos que promovem uma transformação visível em Engenheiro Beltrão.

Parabenizou o Prefeito Júnior Garbim pelo trabalho que resultou em sua expressiva

aprovação popular, estendendo o reconhecimento a toda a equipe de secretários e

funcionários municipais. Compartilhou sua trajetória pessoal como cidadâo mato-

grossense que escolheu a cidade para empreender e constituir família, estando em

seu terceiro mandato por amor ao município. Dirigindo-se ao Vereador Antônio

Francisco Almeida da Silva, parabenizou-o pelo reconhecimento popular e pelo tra-

balho desenvolvido, destacando que ambos, mesmo vindos de fora, hoje represen-

tam toda a população beltÍãoense. Agradeceu à Polícia Militar, na pessoa do Sar-

gento presente, e à Polícia Civil pelo excelente serviço de segurança. lnformou que,

embora fosse a última sessão ordinária do ano, o trabalho continuaria com sessões

extraordinárias na quarta-feira para deliberar projetos benéÍicos à cidade. Por Íim,

desejou um feliz Natal e um próspero ano novo a todos e, em nome de Deus, decla-

rou encerrada a sessão. Não havendo nada mais a sê tratar, foi encerrada a sessão

da qual se lavrou a presente ata, que depois discutida e aprovada segue por quem

de direito assinada.

Plenário da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, em 15 de dezembro de2025.
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